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ATA DA 5° (QUINTA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 - 2020) - 5° PERIODO · 1 4  DE 
MAR<;O DE 2019 - 10:30 HORAS 

As 10:30 {DEZ ETR INTA)  HORAS DO DIA CATORZE DE MARCO DE 
2 0 1 9 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA AVENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N.0  SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR 
LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A CHAMADA NOMINAL 

i'J DOS EDIS PRESENTES, CONST ATOU-SE, AS PRESENCAS DOS 
SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; JOSE FRANCENILDO GOMES; 
LUIS ALVES DE �RAUJO, MARA CIBELL Y PINHEIRO, MARCELO 
ARAUJO NEVES; NEL<;O RODRIGUES CANDIDO E VICENTE PINTO. 
HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA, DETERMINANDO EM SEGUIDA A 
LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATERIA: 
PROJETO DE INDICA<;AO N.0 001/2019 - AUTOR LUIS ALVES DE 
ARAUJO - INDICA AO PODER EXECUTIV MUNICIPAL,  A 
DISPONIBILIZA<;A E UM IMOVEL RESIDE · �L "TIPO CASA DE 

\_� APOIO" NA CID.« � JUAtEJ DO NORTE/CEARA, 
DESTINADO A ACOMOD�' E es E ACOMPANHANTES EM 
TRATAMENTO E/OU REALIZANDO EXAMES NOS HOSPITAIS 
PUBLICOS E CLINICAS DA REGIAO DO CARIRI. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE JUSTIF ICOU A APRESENTACAO DO PROJETO DE SUA 
AUTORIA, QUE VISA AMPARAR OS OROENSES QUE 
ACOMPANHAM PACIENTES NOS HOS PIT AIS DE JUAZEIRO E 
BARBALHA, SEM UM LOCAL PRA FICAR PELA FALTA DE 
RECURSOS F INANCEIROS. EM APARTE O EDIL JOAO FILHO 
PARABENIZOU O PRESIDENTE LUIS ALVES PELA GRANDE 
IMPORTANCIA DO PROJETO DE INDICACAO AO PREFEITO QUE 
OBJETIVA A CRIACAO DA CASA DE APOIO EM JUAZEIRO DO 
NORTE, QUE MUITO BENEFICIARA A POPULACAO DE OROS, QUE 
TEM SOFRIDO NOS CORREDORES DOS HOSPIT AIS DO CARIR I .  
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MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE SUBMETEU O PROJETO A 
VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 
APOS FOi LIDO O REQUERIMENTO N.0 006/2019 - AUTOR 
MARCELO NEVES - SOLICITANDO AO GESTOR MUNICIPAL A 
RECUPERACA.O DO CALCAMENTO DA RUA ISSAC CANDIDO 
MARTINS NO TRECHO SITUADO NAS PROXIMIDADES DA 
RESIDENCIA DE N.0  100, 0 FECHAMENTO DE UM BU RACO 
ABERTO PELA CAGECE; - A SUBSTITUl<:;AO DE LUMINARIAS NOS 
POSTES DAQUELE TRECHO; LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE; REQUERIMENTO N.0 007 /2019 - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICIT ANDO LU MINARI AS COMPLET AS A SER EM 
INSTALADAS NO SITIO BREJINHO. LOGO EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0  008/2019 - AUTOR 
JOAO FILHO - SOLICIT ANDO LUMINARIAS COMPLET AS A SER EM 
INSTALADAS NO SITIO JARDIM. LOGO EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0 009/2019 - AUTOR 
JOAO FILHO- SOLICIT ANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM 
INSTALADAS NO SITIO BAIXAS. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
SUBMETEU A V TA CAO, RESTANDO, PROV ADO P?R 
UNANIMIDADE. R ERIMENTO N.0 010k O 9 - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICITAND l1 , IA OMPLETAS A SEREM 
INSTALADAS NO SITIO TA t: IR  .  LOGO EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0 011/2019 - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICIT ANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SER EM 
INSTALADAS NO SITIO CIDADE. LOGO EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0 12/2019 - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICITANDO A CONCLUSAO DAS INSTALA<:;OES DAS 
LUMINARIAS NO SITIO JUREMA. LOGO EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0 013/2019 - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICITANDO A CONCLUSA.O DA INSTALA<:;A.O DAS 
LUMINARIAS COMPLET AS SITIO PEREIRO DOS PEDRO. LOGO EM 
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SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU A VOTA<:;AO, RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0 014/2019 
- AUTOR JOAO FILHO - SOLICITANDO A ILUMINA<:;AO DO 
CAMPO DE FUTEBOL DO SITIO PEREIRO DOS PEDRO. LOGO EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU A VOTA<:;AO, RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.0  015/2019 
- AUTOR JOAO FILHO - SOLICITANDO Mf\QUINAS PARA 
RECUPERAR O TRECHO DA ESTRADA PROXIMO AO SITIO 
PEREIRO DOS PEDRO QUE ENCONTRA-SE INTRAFEGA VEL 
QUANDO CHOVE. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU 
A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO N.0 16/2019 - AUTORA MARA CIBELLY - 
SOLICITANDO A RECUPERA<:;AO DA ESTRADA QUE LIGA OROS 
AO SITIO CALADO. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU 
A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR ' UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO N° 18/2019 - NEL<;O FILHO - AO GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS PARA QUE FA<:;A A MANUTEN<;AO DA 
ESTRADA DE ACESSO AS RESIDENCIAS PROXIMAS A CAIXA DA 
CAGECE, PELA SUBIDA AO LADO DA CASA DO SENHOR 
RAIMUNDO DA VI. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU 
A VOTA<:;AO, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE.  
REQUERIMENTO O 1 9  /2019· AUTOR EL<;O FILHO - 
REQUERENDO O ,  DE OFICIO AO D ERNO MUNICIPAL 
PEDINDO A MANUTE .  AMENTO PROXIMO A 
MADEIREIRA DA SRA. D EMAIS RESIDENCIAS EM 
GUASSUSSE. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU A 
VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO N° 20/2019 - AUTOR NEL<:;O FILHO - REQUER AO 
GOVERNO MUNICIPAL DE OROS PARA QUE FA<;A A 
MANUTEN<;AO DA REDE DE ESGOTO AO LADO DA SERRARIA 
DO "GALEGO", PROXIMA A CASA DO PROFESSOR CESAR. 
LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU A VOTA<;AO, 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 PRESIDENTE 
REGISTROU A PRESEN<;A ILUSTRE DA PROFESSORA SOCORRO 
VILAROUCA NO AUDITORIO DEST A CASA. LOGO APOS FOi LIDO 
O REQUERIMENTO N° 21/2019 ·AUTOR NEL<;O FILHO 
SOLICITANDO APOS APROV A<;AO EM PLENARIO QUE SEJA 
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ENVIADO OFICIO A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA<;AO, 
SOLICIT ANDO O QUAD RO DE LOT A<";AO DE TOD AS AS 
UNIDADES ESCOLARES E SECRET ARIA DE EDUCA<";AO COM OS 
SEGUINTES DADOS: NOME DA UNIDADE ESCOLAR; 
LOCALIZA<;AO; NOME DO FUNCIONARIO (A};NIVEL DE 
ESCOLARIDADE; CARGO OU FUN<;AO; CARGA HORARIA; ANO 
(SERIE}  QUE LECIONA; DISCIPL INA (S} QUE LECIONA (M} ;  DATA 
DE ADMISSAO OU CONTRATA<;AO; SE EFETIVO, DESVIO DE 
FUN<;AO OU CONTRATO TEMPORARIO; OUTRAS INFORMA<;OES 
QUE ACHAR PERTINENTE. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
SUBMETEU A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. MOMENTO SEGUINTE O VEREADOR SAMUEL 
ROMAO PEDIU AO PRESIDENTE PARA QUE O ASSESSOR 
JUR ID ICO FIZESSE A LEITURA DO REQUERIMENTO N.0  22/2019 - 
SOLICITANDO A LIMPEZA PUBLICA SEMANAL PARA AS RUAS DA 
VILA CAATINGA, QUE ENCONTRA-SE SEM ESSE BENEFICIO DE 
GRANDE IMPORTANCIA PARA A SAUDE PUBL ICA. FOi L IDO 
TAMBEM O REQUERIMENTO N.0 23/2019 SOLICITANDO QUE A 
RUA ONDE RESIDE O LOCUTOR ISMAEL DANTAS SITUADA ENTRE 
O MUTIRAO WELINGTON JUNIOR E A COHAB, RECEBA A 
DENOMINA<";AO DE RUA RAIMUNDO GARCIA CUSTODIO, EX 
PROPRIETARIO D TERRAS ONDE FQI ,CONSTRUIDO O 
CONJUNTO MUTI GARCIA. LOGO OS O PRESIDENTE 
SUBMETEU OS DOIS R R - T IL SAMUEL ROMAO A 
VOTA<;AO, RESTANDO A D POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA PEDIU O PRESIDENTE URGENCIA DA SECRETARIA DA 
CASA NO ENVIO DOS REQUERIMENTOS DOS EDIS A PREFEITURA 
MUNICIPAL.  NA SEQUENCIA, 0 EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES 
APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL AO PREFEITO DE OROS, 
ALEGANDO TER S IDO CONVIDADO A COMPARECER A FEIRA 
DO PEIXE NA BARRAGEM DO OROS, EM RAZAO DISSO, VIU A 
SITUA<;AO EM QUE SE ENCONTRA AQUELA AREA, POR ISSO 
SOLICITA A RECUPERA<;AO DO CAL<;AMENTO DO ESPA<;O 
PROXIMO AO DEPOSITO DE GELO DE CICINHO ATE O ANTIGO 
BAR DO CRISTIANO. PEDIU AINDA UMA FOSSA PARA COLETA 
DOS DEJETOS DOS ESGOTOS DAQUELA AREA, EM RAZ.AO DO 
MAL CHEIRO EXALADO PONDO EM RISCO A SAUDE DAS 
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PESSOAS. SEQUENCIANDO O PRESIDENTE SUBMETEU OS 
REQUERIMENTOS A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADOS. 
DANDO SEGUIMENTO O EDIL SAMUEL ROMAO PEDIU QUE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS, ENVIE OFICIO AO DEPUTADO 
ESTA DUAL AGENOR NETO EM FORTALEZA, OBJETIV ANDO A 
INTERMEDIA<:;AO DELE JUNTO AO COMANDO DA POLICIA 
RODOVIARIA ESTADUAL PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS 
QUE OS POLICIAIS TEM CAUSADO A POPULA<:;AO DO 
MU NICI PIO DE OROS PELAS A<:;OES ABUSIV AS NAS 
ABORDAGENS COM OS CONDUTORES DE VEICULOS, POR 
FAZEREM AS BLITZES SEM SINALJZA<:;AO E ESCONDIDAS EM 
CURVAS, SEM PROPORCl8NAR A VISAO DOS MOTORISTAS E 
PRINCIPALMENTE PELA COBRAN<:;A DE PROPINA PRA NAO 
AUTUAR OS MOTORISTAS. SUBMETIDO O PEDIDO A VOTA<:;AO, 
RESTOU APROVADO POR UNANIMIDADE. ,  0 PRESIDENTE 
RENOVOU O PEDIDO DE URGENCIA NO ENVIO DOS OFICIOS E 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS NA SESSAO. MOMENTO 
SEGUINTE, 0 PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 
VEREADORES. FALANDG INICIALMENTE O EDIL NELCO FILHO, 
INDAGANDO AO PRESIDENTE OS MOTIVOS QUE 
INVIABIL IZARAM A INCLUSAO DOS SEUS DOIS PROJETOS DE LEI 
DE N.0 0 1 /20 19  E  O  2/2019 QUE FORAM P� TOCOLADOS NO 

- - MES DE FEVEREIR . M RESPOSTA O r--?--··-ENTE DISSE QUE 
TENTOU SE REUNIR s � DORES SOBRE AS 
COMISSOES, A NECESSID ·  fUNIOES COM ELAS, MAS 
LAMENTAVEMENTE NAO ESTAO ACONTECENDO, APENAS OS 
VEREADORES YEM INDIVIDUALMENTE, APRESENTAM O PARECER 
MAS NAO SE REUNEM. 0 EDIL NEL<:;O FILHO DISSE QUE ESTEVE 
NA CASA NA TER<:;A FEIRA. LEMBROU QUE OS PROJETOS DA 
PREFEITURA QUE FORAM VOTADOS NA PRESENTE SESSAO, 
RECEBERAM PARECERES NA TER<:;A FEIRA, ENTAO POR QUE OS 
DOIS DE AUTORIA DELE NAO RECEBERAM P ARECERES ? 0 

PRESIDENTE PEDIU DESCULPAS AO VEREADOR, LEMBROU DA 
URGENCIA NO ENCAMINHAMENTO DOS PROJETOS DA 
PREFEITURA QUE TRAT AM DE ASSUNTOS RELEVANTES PARA 
O MUNICIP IO.  PEDIU AOS COLEGAS QUE VENHAM A CAMARA 
NA PROXIMA TERCA FEIRA PARA ANALISAR OS PROJETOS E 
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EMPOS SERAO INCLUIDOS NA PAUTA DA SESSAO. 0 EDIL NEL<;O 
FILHO FALOU EM SEGUIDA SOBRE A FALTA DA MERENDA 
ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, Q U E J A  ESTAO EM 
MEADOS DE MAR<;O, E NA ESCOLA ONDE TRABALHA, QUE 
RECEBE MUITOS ALUNOS DA ZONA RURAL, SITIO SACO, 
PEDREGULHO, E SEM A MERENDA, PERCEBE NO SEGUNDO 
HORARIO A FALTA QUE FAZ, ALUNOS DESANIMADOS, COM 
CARA DE FOME, VISTO QUE MUITOS PAIS NAO TEM COMO 
MANDAR A MERENDA DE CASA PARA OS FILHOS. QUE E 
CONSTRANGEDOR O PROFESSOR LANCHAR NO INTERV ALO NA 
PRESEN<;A DOS ALUNOS QUE NAO DISPOEM DA MERENDA. E 
DELICADA A SITUA<;AO, SABE DA NECESSIDADE DA LICITA<;AO, 
MAS QUE A PREFEITURA FA<;A TUDO PRA SOLUCIONAR O 
PROBLEMA. PEDIU AOS COLEGAS DA BANCADA DO PREFEITO, 
QUE FALEM COM ELE SOBRE A POSSIBILIDADE bE REVOGAR O 
ARTIGO DA LEI QUE OS EDIS APROVARAM NA CAMARA 
CONGELANDO A PROGRESSAO DOS SERVIDORES PUBLICOS 
POR DOIS ANOS. ELES ESTAO PROCURANDO O VEREADOR E A 
PRESIDENTE DO SINDICATO PEDINDO A INTERMEDIA<;AO JUNTO 
AO GESTOR PARA QUE ELE REVOGUE O ARTIGO, POR QUE 
A GORA QUE V Al HA VER A PROGRESSAO DOS PROFESSORES 
QUE ERA NO MESMO PROJETO E OS VERE ORES TIRARAM DE 
PAUT A, DESENC U UMA REV YX NOS DEMAIS 
SERVIDORES QUE GA v A VISOU NESTA CASA 
OS PROBLEMAS QUE GI M EM RAZAO DO 
CONGELAMENTO. PEDIU AO PRESIDENTE QUE INTERMEDIE 
JUNTO AO PREFEITO. ENTENDE QUE AS CONDl<;OES 
FINANCEIRAS DA PREFEITURA PERMITE ISSO. FALOU AINDA QUE 
ATE A PRESENTE DAT A A PREFEITURA NAO DISPONIBIL IZOU AS 
AMBULANCIAS PARA O DISTRITO DE GUASSUSSE, EMBORA A 
GESTAO TENHA PROMETIDO MANDAR NO ANO PASSADO. QUE 
NAO E FUN<;AO DO VEREADOR TRANSPORT AR PACIENTES AO 
HOSPITAL, MAS SIM DO MUNICIP IO,  QUE TEM RECURSOS PARA 
ISSO COM TRANSPORTE PUBLICO. DISSE QUE FOi PROCURADO 
POR MEMBROS DO SINDICATO RURAL PEDINDO SUA 
INTERMEDIACAO JUNTO A PRESIDENCIA DESTA CASA 
OBJETIVANDO A REALIZA<;AO DE UMA AUDIENCIA PUBLICA 
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SOBRE A REFORMA DA PREVIDENCIA SOCIAL. QUE GOSTARIA 
QUE O PRESIDENTE VISSE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 
AUDIENCIA NOS TERMOS DAQUELA QUE FOi PROMOVIDA PELO 
EX PRESIDENTE JOAO FILHO NA EPOCA NO CLUBE DO RIOSECO, 
PELA PARTICIPA<:;AO DE MUITAS PESSOAS. QUE E PRECISO 
ESCLARECER AO PUBLICO O TEOR DA PROPOST A DA REFORMA 
APRESENT ADA PELO GOVERNO FEDERAL, QUE SOMENTE 
PREJUDICARA AS PESSO AS POBRES. SERA IMPORT ANTE QUE AS 
PESSOAS PROCUREM SEUS DEPUTADOS E SENADORES PARA 
QUE ELES TOMEM ATITUDE. EM RESPOSTA O PRESIDENTE DISSE 
QUE FALARIA COM A ASSESSORIA SOBRE O ASSUNTO. EM 
SEGUIDA O EDIL NELCO PEDIU AINDA QUE O PRESIDENTE VISSE 
A POSSIBILIDADE DE SE PROMOVER CONCURSO PUBLICO NA 
CA.MARA QUE NAO TEM SERVIDORES EFETIVOS. SERIA 
IMPORTANTE PROMOVER CONCURSO PELO Ml:NOS PARA AS 
FUN<;OES BASICAS DA ESTRUTURA ADMINISTRATIV A DA CASA. 
PEDIU A ASSESSORIA DA CASA QUE FIZESSE OFICIO DO SEU 
GABINETE A PRESIDENCIA SOLICITANDO A RELA<;AO DA TODAS 
AS ASSESSORIAS DA CA.MARA, COM NOMES E OS VAL ORES 
PAGOSA ELAS. VOLTOU A FALAR SOBRE O PROJETO DE LEI QUE 
OBJETIVA PUBLICAR AS SESSOES VIA YOU TUBE. LEMBROU QUE 
QUANDO AS ATAS A CASA PASSARAM A R DIGITADAS, FOi 

- - PARA FACILITAR A I lJLGA<:;AO NO SIU:i R QUE OBSERVOU 
NO SITE DA CI\MJ.:. � ,  I  AS INFORMA<:;OES 
POSTADAS DATAM DE J H e) ANO PASSADO. ENTENDE 
QUE HOUVE P AG AMENTO A ASSESSORIAS PARA REALIZAR A 
DIVULGA<:;AO QUE NAO FOi FEITA. LAMENTOU O OCORRIDO 
NA ESCOLA DE SUZANO EM SAO PAULO. QUE E PREOCUPANTE 
POR TEREM COPIADO O ATO VIOLENTO DE UM QUE HOUVE 
NOS EST ADOS UNIDOS. YIU NA MIDIA QUE O GENERAL OLIMPIO 
FALOU QUE SE PROFESSORES E SERVIDORES DA ESCOLA 
TIVESSEM ARMADOS NAO TERIAM ACONTECIDO AS MORTES. 
EM SEGUIDA FALOU O EDIL JOAO FILHO, RELATANDO A 
IMPORTA.NCIA DE TODOS OS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA 
APRESENTADOS NESTA SESSAO. PEDIU A ASSESSORIA QUE 
FIZESSE DOIS OFICIOS PRA ELE, UM A SECRETARIA DE OBRAS E 
OUTRO A EMPRESA RESPONSAVEL PELA OBRA DA ESTRADA DE 
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PALESTINA AO SITIO BREJINHO, POIS EM RAZ.AO DA 
PARALIZACAO, A POPULACAO DAQUELES SITIOS EST.AO 
PREJUDICADAS POR ESTAREM IMPOSSIBILITADAS DE 
CIRCULAREM. 0 ATENDIMENTO DOS MEDICOS DO P.S.F NAO 
ESTA ACONTECENDO POR CAUSA DAS PESSIMAS CONDlc;OES 
DA ESTRADA. PEDIU QUE A OBRA SEJA RETOMADA COM 
URGENCIA, PRA EVITAR A MORTE DE PESSOAS QUE NAO 
POSSAM RECEBER ATENDIMENTO HOSPITALAR EM CASO DE 

" , 

URGENCIA MEDICA. 0 PRESIDENTE DETERMINOU RAPIDEZ NO 
ENVIO DO OFICIO. A SEGUIR O VEREADOR VICENTE PINTO PEDIU 
O ENVIO DE OFICIO A GEST.AO MUNICIPAL ROGANDO PELA 
RETIRADA DOS CAES SOLTOS PELAS RUAS. LEMBROU QUE O 
DEMUTRAN DE OROS ESTA CAUSANDO INUMEROS PROBLEMAS 
NA CIDADE. SOLICITOU OFICIO AO PREFEITO MARCANDO UMA 
REUNIAO SOBR� 0 ASSUNTO. POR QUE O POVO DO SITIO 
DEIXOU DE VIR A RUA TEMENDO. 0 DEMUTRAN, NA MAIORIA 
SAO PESSO AS POBRE QUE NAO TEM CONDl<;OES DE BOT AR AS 
MOTOS EM DIA. EM RESPOSTA O EDIL SAMUEL ROM.AO DISSE 
QUE O PREFEITO JA FEZ UMA REUNIAO COM OS COMERCIANTES 
SOBRE O DEMUTRAN. E QUANTO A POLICIA DO TRA.NSITO 
ESTADUAL ABANDONOU O POSTO E VEIO PRA RUA ABORDAR 
AS PESSOAS. 0 EDI JOSE FRANCENILDO qQ ES LEMBROU QUE 
NO DIA DA REU DO PREFEITO S O DEMUTRAN, 0 
COLEGA VICENTE Pl f · ¥ POR ELE, QUE NAO 
PODE IR EM RAZ.AO DE S R OENTE. QUE O PREFEITO 
GARANTIU QUE SE OS CONDUTORES DAS MOTOS DEIXAREM A 
PLACA NO LOCAL E USAREM CAPACETE NAO SER.AO 
MULTADOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU TODOS OS 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS A VOTA<;AO, RESTANDO 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. VOLTOU A FALAR O EDIL 
VICENTE PINTO, LEMBRANDO QUE O DEMUTRAN CONTINUA 
MULTANDO AS MOTOS SEM QUE AS PESSOAS SAIBAM O 
MOTIVO. DISSE QUE TODOS NA CASA SABEM DA DELICADA 
SITUA<;AO DOS AGRICULTORES DO OROS. E NADA MAIS 
HA VEN DO A TRATAR, 0 PRES I DENTE DECLAROU ENC ER RADA A 
SESSAO. EU,  ANDREIA CLEMENTE DE LIMA, SECRETARIA LAVREI A 
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